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   平成サロン４月２日 作成 桜 

写真（サイズ変更・フォトフレーム“額”・文字入れ・合成） 

１）写真のサイズ変更 

付属の写真素材をキャンバスにドラッグ又は挿入 

 

 

                         （１）素材をクリック 

 

（２）写真クリック 

 

（３）開いた写真選択 

 

（４）挿入クリック 

 

                   

※クリックしたままキャンバスの上で 

離しても挿入できます。 

 

 

 

 

 

 画像の上で右クリックします。 

 オブジェクトの編集をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

                    

 

赤枠内でサイズ変更できます。 

                       今回４００にします。 
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２）写真に額装飾 

  画像が選択された状態でフォトフレームの作成をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

   左端を選択、次へをクリックします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   色を選ぶことができます。画像に合いそうな色を選択して完了クリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    画像に額が付きました。 

    額をつける画像を選択した場合 

    画像の内側につきます。 
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 画像を選択しない状態でフォトフレームの作成をクリックします。 

  

 

 プレビューに画像が 

ありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※先ほどの選んだ色を記憶していますので、同じ色になっています。完了クリック 

 

 額を拡大して画像の外枠に収めます。 

 右のオブジェクトスタッフに額と画像が並んでいます。 

   

 

 

 

 

 

 

 

二つを選択します。 

右クリックしてください。 

グループという項目があります。 

 

カーソル合わせるとグループ化が表

示されます。 

 

クリックすると二つのファイルが一

つになります。 

 

 保存をしましょう。画像の上で右クリック、Web用ウィザードクリックします。 

 写真ですので、JPEGで保存します。 

 保存先を選びます。今回デスクトップの「平成ＷＡデザイナー４」に入れてみましょう。 
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画像の上で右クリック、

Web用保存ウィザード 

クリックします。 

   

 

（１）ファイルのサイズ 

   設定後縮小 

 

（２）画質の品質 

   スライダーを移動 

   して決めます。 

   ７５～８０程が 

   お勧めです。 

 

（３）決めたら次へ 

 

 

 

 

二つ目のファイルへ保存 

選択します。 

 

完了をクリック 

 

 

 

 

 

ファイル名入れます。 

保存クリック 
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   オブジェクト編集の働き 

    ※画像を右クリックで表示（メニューバー編集からでも可）される 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）写真に文字入れ 

  キャンバスに素材からこいのぼりをドラッグします。 

  右クリックして表示したメニューの中の 

オブジェクトの編集クリックします。 

  今度は縦を基準にします。 

  高さを 400にしてから 

  幅をクリックします。 

  縦横比保持して縮小できます。 

   

Ａをクリックします。 

文字を縦に入れる設定にします。→ 

 

画像の上でクリックします。 

「日本頑張れ！」と入れてみましょう。 

 

 

 

 

 

 

                 エクスクラメーション・マーク 

（ビックリマーク）をドラッグします。 

 

                           回転しましょう。     

 



 6 
 

次に文字色と同じにします。 

  塗り潰しクリックします。 

 

 

    

はいをクリックします。 

 

        マークの一つ一つの上でクリックします。白く塗りつぶせます。 

          

        次に下に「熊本シニアネット」と入れましょう。 

 

 

操作ツールバーの 

働き 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   複数ファイルを一つのファイルにするには 
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４）写真を合成する 

  ＷＡデザイナーのキャンバスを 

１０００×５００にします。 

  メニューバーのキャンバスの設定 

クリックします。 

 

 

  素材から       一枚Ｗクリックしてください。 

             もう一枚       選んでＷクリックします。 

  サイズを小さくして、適宜移動します。 

 

 

 

 

               ダックス君と合成します。透明に塗りつぶすアイコン 

               クリックして画像の上でクリックして行きます。 

               ※透化する画像を必ず選択しておきます。 

 

 

 

                      

ＷＡデザイナーは、一つのキャンバスで、

写真の合成も簡単にできます。 

応用してさまざまに利用してみてくださ

い。 

 

                      

 

 

 

 熊本シニアネットご入会いかがですか。年会費３０００円です。 

 熊本シニアネットのサロンの一つ、平成サロンでは毎月５~６回 

 サロン例会を開催しています。年会費納入頂いた正会員の方は 

参加費２００円です。テキストも準備しています。 

 ワード・エクセル・Ｊトリム・フォトスケープ・ＷＡデザイナー 

 等内容も豊富です。会員外の方で体験参加大歓迎です。 

 無料チケット準備しています。 

 

   平成サロン例会テキスト作成 シニア情報生活アドバイザー 桜                   

 


